

重点

# 羊大观 一品景芝 约报道

2010广州亚运会 11.12-11.27

## 放鞭炮点火炬

火炬怎么点?谁来点?无数的人有无数的猜测。当火炬交到何冲手里时,人们突然发现,运动员们刚才走过的那个门,竟然就是主火炬塔!

本届亚运会开幕前,众多媒体对点火方式进行了猜测。由于开幕式以“水”为主题,因此,不少媒体认为会以一种“水火交融”的点火方式来呈现。而点火者主要集中在容志行和邓亚萍身上。

文艺演出部分结束后,所有人都等待着主火炬被点燃的那一刻。

此时,第一棒火炬手、46岁的龙舟运动员吴国冲手持火炬从江面缓缓跑向主会场;随后,奥运冠军陈一冰从吴国冲手中接过火种,开始了第二棒的传递;足球名宿容志行开始了第三棒的传递;乒乓女皇邓亚萍第四个出现在观众面前,经过短暂的传递后,最后一棒火炬手——奥运冠军、跳水运动员何冲手中的火炬被邓亚萍点燃。

万众瞩目中,何冲跑向了主火炬塔,被两名少年引向了主火炬塔下一枚巨大的“炮竹”前。这是一个中国人最熟悉不过的东西,喜庆的日子里,中国人总是用它来增添节日的氛围。

这枚巨大的“炮竹”被何冲点燃后,喷出五彩礼花弹奔向正上方的圣火盆,装满了来自45个国家和地区圣水的主火炬塔开始熊熊燃烧。

一切都出人意料。何冲与一个小孩和一个小女孩点燃了炮竹,广州亚运会主火炬点燃了。

广州人用一种传统的,却又不可思的方式,取得了类似多哈亚运会王子骑马点火炬的艺术效果。

# 一炮冲天



## 总导演女儿泄“天机”

利用“烟花炮竹”点燃主火炬,第16届亚运会的点火仪式别出心裁,又极具中国特色。这个广受赞誉的创意在很大程度上是被“逼”出来的。

最初的时候,陈维亚设想过在高达600米的“小蛮腰”广州塔上点燃主火炬,但由于难度太大、视觉效果欠佳,只能放弃;随后他又想到从珠江的游船上点燃主火炬,却又因不够新颖而“忍痛割爱”……

眼看着即将陷入绝境,本次亚运会开幕式文学总监朱海和舞美外方总监马克·菲尔舍尔提出“不走寻常路”的建议,这给了陈维亚很大的启发。最终,在集体的努力下,“烟花炮竹”点火炬的思路不仅成熟,而且得到了有关领导的认可和支持。

参与点火炬的两个孩子,男孩是来自广州8岁的熊鈞翔,女孩是来自北京7岁的陈佳雨,她正是总导演陈维亚的女儿。

开幕式开始前的最后一刻,陈维亚曾经带着女儿接受了一次采访。陈维亚表示自己的小女儿在开幕式上也将承担一个重要任务,而当记者问她是什么工作时,陈维亚的小女儿开玩笑地表示:“我将点燃主火炬。”现在回想起来,陈维亚当时可能出了一身冷汗,他肯定没想到自己的女儿童言无忌,险些泄露了天机。

本报特派记者 李志刚  
11月12日发自广州

选3G 就选沃  
网络好 WCDMA技术成熟稳定  
网速快 最高可达7.2Mbps

2011年是中国共产党成立90周年,在这全国大庆即将到来之际,为隆重献礼中国共产党90华诞,缅怀无数共产党人的卓越功勋,众多收藏爱好者苦苦期盼国家破格发行最高规格纯金建党90周年纪念币大全,苦盼半个多世纪,终于——

# 首套“建党90周年金币”大套装震撼发行

★破例以纯金铸造建党90周年纪念币,打破建党90年来国家从未发行“纯金建党纪念币”的历史。

★首次耗用通体纯金加12颗南非钻石打造第一套“建党90周年金钻纪念怀表”,其采用百年经典“领袖表款”及瑞士“元首定制表专用机芯”,以最高规格献礼中国共产党90华诞。

★首次耗用通体纯金铸造新中国三大勋章,“一级八一勋章”“一级独立自由勋章”和“一级解放勋章”,金光闪闪,完美体现伟大革命先驱的丰功伟业。

★以建党90周年标志性核心藏品地位,破例入藏中国军事博物馆,并指定为90华诞对外军交交流专用国礼。将本套藏品的价值潜力推到了前所未有的高度。

## 苦盼90年,中国金币史上第一套也 仅有的一套“纯金建党90周年纪念币”终于发行

弥补遗憾,自中国共产党成立以来从没有发行过建党纪念币,90年的等待和遗憾,纯金建党90周年纪念币终于发行了!

新中国成立以来,凡是重大事件都有发行纪念币的惯例,诸如建国50周年纪念币,以及奥运世博纪念币等类型,但是从来没有发行过建党题材的纪念币,2011年是中国共产党成立90周年,90年来大家除了遗憾,还是遗憾,无数收藏爱好者苦苦期盼,国家能够打破惯例发行建党纪念币,以了却多年的心愿,收藏专家刘志国教授在清点着自己收藏的各种金币,激动的说:“苦等几十年,终于盼到了,这是所有中国人的福气呀!”



▲国际顶尖造币技术完美铸造,建党90周年首次发行纯金纪念币大全套,金币、金表、金勋章交相辉映,以最高规格恭贺中国共产党的华诞!

“三大一级勋章”中华儿女无限敬仰,但难得一见,首次耗用通体黄金铸造,收藏价值不可估量!

一级八一勋章、一级解放勋章、一级独立自由勋章,三大一级勋章是国家给予开国将领们的最高荣誉,铭记了伟大共产党人为中国人民的解放事业浴血奋战的丰功伟绩,三大一级勋章庄严神圣,金光闪闪,其分量跟金山一样重,三大勋章现在都在伟人们的家中,成为了世代相传的“国家文物”无数人梦寐以求但难求一见,要不是建党90周年,根本就不可能发行,这是第一次,也是仅有的一次!

同样的建党纪念表款,同样的专用机芯,1963年苏联发行的“列宁”金表,现拍卖行估价不低于500万!

1963年苏联发行的“列宁”金表,此表被永久藏存,专家估价500万元,中国表业联合会的李会长斩钉截铁的说:“建党90周年金钻纪念怀表”采用同表款同机芯,加上通体采用黄金和12颗南非天然钻石铸造,构建了牢固的价值体系,又是中国共产党成立90周年华诞唯一的纪念金表,以后必将价值惊人!

## ■权威品鉴

2009年,我国首次发行建国60周年纪念金币两枚套装,价值8900元,竟上升到26000元!国际钱币博物馆亚洲区藏保平主席:

## “建党90周年金币”大套装的价值意义已经远远超越了藏品的本身,是中国共产党成立以来最高规格的藏品,值得一生收藏,世代相传!

专家指出:金币收藏历来是“以小博大”的最为稳定的投資收藏途径,年均增长率最高,面对不断增长的黄金价格,重大题材的金币是收藏爱好者最信任的收藏金品,90年首次铸成的“建党90周年金币”大套装是我国唯一发行的建党题材纪念币,无论是收藏或者投资,必将创造新的收藏神话!

我国首次发行的建党90周年金币,是收藏有力的保障!建党10周年、建党20周年、

30周年、40周年、50周年……2011年中国共产党成立90周年,在这重大时刻即将到来之际,首次以纯金的形式铸造建党90周年纪念金币,更是收藏了共和国三大一级勋章和建党90周年金钻怀表,其未来的收藏价值必定很高!

伟人金币、重大事件题材金币气势惊人,屡创拍卖纪录,领跑武汉!1982年首次发行的四枚熊猫金币,2008年发行的奥运金币第一组,前苏联首次发行的列宁纪念金币,现在世界的各个拍卖行都已拍出了天价,我国首次发行的“建党90周年金币”大套装其以后的增值空间不可估量。

## 敬告全国收藏者

纯金“建党90周年纪念币”大套装,本套藏品包括15枚金币,通体纯金铸造一级八一勋章、一级解放勋章、一级独立自由勋章各一枚,以及一枚建党90周年特制金钻怀表,共耗用999纯金28克,12颗南非天然钻石,原始发行价仅11800元/套,全球限量发行1921套,每套均配备唯一对应编号的收藏证书、中国防伪中心400电话防伪证书、

国家金银检测证书、评估证书、监制证书等,我市唯一指定发行处:山东省济南市千佛山西路2号,济南画院美术馆一楼大厅收藏专柜。(济南市博物馆后面)

发行热线:0531-86603660

15098772189(市内可免费派送)

特别提示:购买时敬请留意中国防伪码中心特许防伪标贴,并通过防伪码上的电话、手机短信、网站查询等方式验证,以防上当受骗